

藤倉 恵一 著
『日本十進分類法の成立と展開』
第1刷 正誤表

頁	行*	修正（修正前 → 修正後 ※修正箇所は赤字）
8	上から13行目	アメリカの図書館学者 → イギリスの図書館学者
10	下から11行目	として各1ページ置かれている。 → として1ページ置かれている。
34	上から4行目	1929年の長野県立図書館 → 1929年の県立長野図書館
83	下から12行目	長短につういて批判する → 長短について批判する
94	下から2行目 脚注43	p.108より → p.101より
97	上から6行目	当時NDCに寄せられた当時の批判 → 当時NDCに寄せられた批判
123	下から6行目	日本全土を多い, → 日本全土を覆い,
123	下から2行目 脚注3	文献(b6):間宮不二雄『圖とわが生涯 前期』 → 文献(b7):間宮不二雄『圖とわが生涯 後期』
125	上から5行目	(図書館法の交付は → (図書館法の公布は
134	上から10行目	ここで委員会が分類と目録に → ここで委員会を分類と目録に
137	下から15行目	容易であるという利点を述べる。 → 容易であるという利点を述べる。
161	上から11行目	互角区分と文学区分の助記性 → 国語区分と文学区分の助記性
161	下から1行目 脚注1	文献(e55-2):加藤宗厚「NDC・その生い立ちと戦前までのこと」(1965) → 文献(e58-2):加藤宗厚「NDC50年」(1979)
190	上から1行目	その他の諸表」参照, p.269-277) → その他の諸表」参照, p.270-278)
291	下から11行目 1947年3月	NDCの掲載を序言 → NDCの掲載を助言
291	下から1行目 1947年12月15日	[館界] 文部省「学校図書館の手引」刊行 → (削除)
292	上から5行目 1948年3月1日	[分類] NDC縮刷第8版発行(宝塚文芸図書館) → (削除)
292	1948年 最下行へ追加	→ 12月15日 [館界] 文部省「学校図書館の手引」刊行
293	1949年3月 最下行へ追加	→ 3月1日 [分類] NDC 縮刷第8版発行(宝塚文芸図書館)
299	文献e4	1909, 320p. → 1910, 320p.
299	文献e11	和漢圖分類表並ニ索引 → 和漢圖書分類表並ニ索引
300	文献e26	図書館雑誌, 25(1) → 図書館雑誌, 25(2)
301	文献e55	1965, p.384-399. → 1959, p.384-399.
306	索引 な	長野県立図書館 34, 74 → 長野図書館(県立長野図書館) 34, 74

*本文内の見出し, 脚注も行数に含まれる。ただし, 見出し・脚注前後の空き, 脚注上の罫線は除外。

2024.11.29